

ОБҐРУНТУВАННЯ

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі UA-2023-12-14-010356-a

Підстава для публікації: постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11 жовтня 2016 р. № 710

Мета проведення закупівлі: забезпечення потреб всіх служб та процесів у постачанні електричної енергії для безперебійної роботи.

Предмет закупівлі: Електрична енергія (код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015 – 09310000-5 Електрична енергія)

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Обсяг електричної енергії, що закуповується 600 000 кВт*год.

2.Строк постачання: цілодобово по 31.12.2024 року.

3.Клас напруги – 2

4.Група площадок вимірювання – «б» - 600 000 кВт*год.

5.Форма оплати – «післяплата»

6. Оператор системи розподілу - ПрАТ "ДТЕК Київські електромережі"

Умови постачання електричної енергії Замовнику повинні відповідати нормам чинного законодавства у сфері електроенергетики, які регулюють взаємовідносини сторін в процесі постачання електричної енергії, зокрема:

- Закону України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII;

- Правилам роздрібного ринку електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 року № 312);

- Кодексу систем передачі електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 року № 309);

- Кодексу систем розподілу електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 року № 310);

- Кодексу комерційного обліку електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 року № 311);

- Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу (Постанова НКРЕКП від 27.12.2017 року № 1469);

- Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 27.12.2017 року № 1470).

Для забезпечення безперервного постачання електричної енергії Замовнику Учасник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю

електричної енергії в обсягах, що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії Замовником.

Учасник зобов'язується забезпечити комерційну якість постачання електричної енергії, що передбачає вчасне та повне інформування Замовника про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз'яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих розрахунків із Замовником, а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання.

Параметри якості електроенергії в точках приєднання споживача в нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загальної призначеності».

В місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз "або еквівалент".

В місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закупаються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».

Розмір бюджетного призначення: 3 643 768 грн 80 коп (з ПДВ)

(в тому числі за рахунок: місцевого бюджету: 1 145 000 грн 00 коп (КЕКВ 2610 Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям);

власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства): 2 498 768 грн 80 коп;

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до формули:

Розрахунок ціни, за яку Учасник згоден виконати замовлення, повинен здійснюватися наступним чином:

$P = (Ц \text{ прогн.рдн} + T_{\text{пер}} + M) \times W \text{ план} \times 1.2$, де:

P – ціна тендерної пропозиції у гривні (UAH)

W план – плановий обсяг закупівлі електричної енергії для відповідного об'єкта Замовника, 600 000 кВт*год.

Ц прогн.рдн. – прогнозована ціна РДН, яка для даної закупівлі визначається як середньозважена ціна на ринку РДН за останній повний календарний місяць (листопад) (без ПДВ), грн/кВт.год, що розраховується оператором ринку та публікується на його вебсайті за посиланням <https://www.oree.com.ua/> та становить 4,35780 за 1 кВт*год без ПДВ.

T пер. - тариф на послуги з передачі електричної енергії затверджений регулятором для оператора системи передачі у встановленому порядку відповідно до постанови НКРЕКП від 21.12.2022 р. №1788 – та становить 0,48510 грн без ПДВ.

1,2 – математичне вираження ставки податку на додану вартість (ПДВ - 20 %);

M – маржа (вартість послуг постачальника з врахуванням обов'язкових податків, зборів та платежів, що передбачені правилами ринку, законодавством та іншими нормативними документами (зокрема але не виключно ставка внеску на регулювання НКРЕКП та вартість врегулювання небалансу, тощо) – відповідно до тендерної пропозиції, (без ПДВ), грн/кВт.год.*(розрахунок даного показника здійснюється від ціни сегмента ринку (РДН), а саме: Цф прогн.рдн. * 5%)* 0,21789

Рівень маржі для розрахунку очікуваної вартості становить до 5% від ціни на електроенергію.

До ціни пропозиції учасник зобов'язаний включити витрати на послуги з передачі електричної енергії за регульованим тарифом.

Увага! У разі прийняття в період проведення процедури закупівлі постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифу на послуги з передачі електричної енергії НЕК «УКРЕНЕРГО» на 2024 рік», одночасно з підписанням договору буде підписано додаткову угоду про внесення змін до Договору в частині зміни тарифу на послуги з передачі електричної енергії.

Послуги з розподілу електричної енергії сплачуються Споживачем/Замовником самостійно безпосередньо оператору системи розподілу відповідно до договору про надання послуг з розподілу, укладеного між оператором системи розподілу та Споживачем/Замовником. До ціни пропозиції учасник не включає послуги з розподілу електричної енергії.

Уповноважена особа

Я.В. Звягінцева

заступник завідувача ХПЧ